



4000 跑友为爱而来

重庆体彩办公益 V 跑

11月4日,重庆体彩公益V跑活动在重庆市巴南区巴滨路开跑。与此同时,“中国体育彩票·新长城助学基金”2018年优秀特困大学生关爱行动同时举行。

在开幕式上,重庆体彩通过“中国体育彩票·新长城助学基金”项目,现场资助了30名优秀贫困学子,同时通过现场参赛选手“公益连环掌”的爱心方式,向贫困学校进行了资助。

当天的公益V跑刷爆了重庆人的朋友圈。本次活动一大亮点是“公益连环掌”活动,市民在奔跑过程中,通过按动折返点处设置的手掌型气模,为贫困山区孩子筹集善款,将爱传递。最终,该项活动共筹集善款40880元。

本次公益V跑中,出现了父母的大手牵着孩子们小手共同奔跑的场面,成为V跑赛场上温馨的风景区。(艾禾)



● 短评

欢乐与公益相伴

■ 艾禾

近日在重庆举行的体彩公益V跑活动中,参与者除了可以通过跑步健身外,在主办方的安排下,还可以献爱心并免费领取彩票。这场公益V跑欢乐多多,参与者既锻炼了身体,又奉献了爱心,还获得了免费中奖的机会。整个活动现场被欢乐的气氛包围。

重庆体彩把全民健身、公益捐赠、体彩游戏推广等融入一场跑步活动中,吸引了运动健身爱好者、爱心人士、体彩购彩者等群体共同参与,并为参与者设置了诸多环节,每个环节都在欢乐中进行。

全民健身可以在欢乐中进行,公益活动也可以在欢乐中进行,购彩中奖当然更可以在欢乐中进行。将欢乐进行到底的体彩活动,为参与者带来一段快乐时光,为受助者带去一份幸运和幸福。